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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΝΙΑΙΕΣ ΤΕΛΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2023-2024 

Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 21 Μαΐου 2024 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

Α΄ ΣΕΙΡΑ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ: Γ039 

ΛΥΣΕΙΣ 
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ΜΕΡΟΣ Α΄  

ΘΕΜΑ 1  
(1)  Λάθος  
(2)  Λάθος  
(3)  Σωστό  
(4)  Σωστό  
(5)  Λάθος  
  

ΘΕΜΑ 2  

(1)    (Β)  

(2)    (Δ)  
(3)    (Ε)  
(4)    (Γ)  
(5)    (Α)  
  

ΘΕΜΑ 3  

(1)  Σωστό  

(2)  Λάθος  
(3)  Σωστό  
(4)  Λάθος  
(5)  Λάθος  
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ΜΕΡΟΣ Β΄ 
ΘΕΜΑ 4 
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ΘΕΜΑ 5 
(α) 
Α    Κύλινδρος διπλής ενέργειας 
Γ    Πεντάοδος βαλβίδα που ενεργοποιείται με αέρα/αέρα 
Η    Αεροφυλάκιο 
(β) 
Ημιαυτόματο πνευματικό σύστημα με χρονική καθυστέρηση 
(γ) 
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ΜΕΡΟΣ Γ΄ 
ΘΕΜΑ 6 
(α) 
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ΘΕΜΑ 7  
(α)  

Ε

F2 = 15 kN
Δ

Α

F1 = 5 kN

Γ

Β
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(β)  
b+r=2×j ⇒ 7+3=2×5   ⇒ 10=10   ⇒  άρα στατικά ορισμένο  
(γ)  
Α   Άρθρωση  
Γ   Κύλιση  
(δ)  
ΣFx = 0  

HA   = 0  

ΣΜΑ = 0  
(RΓ×8,196m)  –  (F2×3,294m)  =  0  
(RΓ×8,196m)  –  (15kN×3,294m)  =  0  
(RΓ×8,196m)  –  (49,41kNm)  =  0  

RΓ = 6,02 kN  

ΣFy = 0  
RA  +  RΓ  –  F1  –  F2  =  0  
RA  +  6,02kN  –  5kN  –  15kN  =  0  

RA  =  13,98 kN  
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(ε)  

A

30ο

FAΕ
FAΕημ30ο

FAΕσυν30ο

ΗA

RA

FAB

F1 = 5 kN

 

 

ΣFY = 0  
RA  +  (FAE•ημ30ο)  -  F1  =  0  
13,98kN  +  (FAE•ημ30ο)  -  5 kN  =  0  
FAE   = - 17,96 kN  

FAE =  17,96 kN   Θλιπτική  

ΣFχ = 0  
ΗΑ  +  (FAE•συν30ο)  +  FAB  =  0  
0  +  (-17,96•συν30ο)  +  FAB  =  0  

FAB  =  15,55 kN   Εφελκυστική  

  

Γ

FΓΔ
FΓΔημ45ο

RΓ

FΓB

45ο

FΓΔσυν45ο

 

 

ΣFY = 0  
RΓ  +  (FΓΔ•ημ45ο)  =  0  
6,02kN  +  (FΓΔ•ημ45ο)  =  0  
FΓΔ   = - 8,51 kN     

FΓΔ  =  8,51 kN   Θλιπτική  

 


